



OPŠTINA NIKŠIĆ

- n.r. Predsjedniku opštine, gospodinu Veselinu Grboviću -

PREDMET: Obavještenje DOO „NOVI MONTEŽIV“ iz Nikšića o planovima u pogledu naknade štete nastale obustavom transporta otpada

Poštovani,

kao punomoćnik DOO „NOVI MONTEŽIV“ iz Nikšića (u daljem tekstu: Društvo), ovim putem Vas obavještavam o odlučnosti Društva da nadoknadi štetu koja je nastala nakon 17.10.2019. godine.

Naime, od tog dana Društvo nije imalo zaključen ugovor o pružanju komunalnih usluga sa JKP „Komunalno Nikšić“, o čemu već imate detaljnije informacije, s obzirom da smo Vam se vrlo uporno obraćali za pomoć i nastojali Vas informisati o svim okolnostima važnim za ovo pitanje. Ovim putem izražavamo i zahvalnost na preduzetom zalaganju.

Društvo je, kao što nesumnjivo znate, sa svoje strane, preduzelo sve moguće mjere i aktivnosti kako bi se problem odlaganja otpada riješio, kako bi se izbjegle sve štetne posledice i kako bi se nastavilo obavljanje djelatnosti. Međutim, došlo je do materijalne štete, Društvo je bilo subjekt intenzivnog inspekcijskog nadzora, a nastali problem je doveo i do konflikta sa susjedima Društva, neki od njih rezultirali su i praktično fizičkim obračunom. O svemu tome pisali su mediji, čime je ugled Društva značajno narušen. Sve navedeno bilo je direktna posledica raskida ugovora o odlaganju otpada.

Uporna zalaganja Društva da se komplikacije izbjegnu, bila su uzaludna.

Međutim, osim navedenog, Društvo i dalje trpi negativne posljedice raskida prvog ugovora sa JKP „Komunalno Nikšić“ jer je za uslugu odlaganja otpada prinuđen da izdvaja značajne iznose, i ne samo one predviđene novim ugovorom sa JKP „Komunalno Nikšić“. Sa vlasnikom deponije, gospodinom Đurđevcem, sukcesivno se zaključuju ugovori o transportu otpada iz straha da će, ako se tako ne postupi, doći do nove blokade u odvozu otpada. To bi rezultiralo još većom štetom za Društvo, i, moguće, njegovom likvidacijom.

Komunalne usluge bi, prema važećim propisima, morale biti dostupne svima pod jednakim uslovima i po ujednačenim cijenama, definisanim isključivo od strane organa uprave i vršilaca komunalnih djelatnosti kojima su one povjerene (članovi 12 i 54 Zakona o komunalnim djelatnostima), što, nažalost, ovdje nije slučaj.

Smatramo da lokalna samouprava ima i interes i obavezu da spriječi ovakve i slične situacije, s obzirom na jasno definisane zakonske nadležnosti lokalne samouprave i njen odnos sa javnim komunalnim preduzećem čiji je osnivač. Konkretno, na to upućuju, između ostalog, odredbe člana 15, 16, 20, 35 i 61 Zakona o komunalnim djelatnostima.

Uvjereni smo da će lokalna samouprava shvatiti značaj ovog problema i potrebu da sa nama lično razjasni sva potrebna pitanja, kako bi smo došli do kompromisnog i

efikasnog rješenja. Stoga Vas molimo da potvrdite da neće doći do ponovnog prekida usluge JKP „Komunalno Nikšić“ ako Društvo bude tražilo nadoknadu za isplate preko onih utvrđenih važećim propisima, kao što su u ovom slučaju one u odnosu na vlasnika deponije, gospodina Đurđevca, kao i da ste spremni nadoknaditi svu pretrpljenu štetu. Ako bi ovo dovelo do prestanka obavljanja djelatnosti Društva, odgovornost moramo pripisati lokalnoj samoupravi.

Prema tome, molimo da se što prije realizuju aktivnosti za otklanjanje ove ozbiljne prepreke za uredno poslovanje DOO „NOVI MONTEŽIV“. Nadamo se da ćemo od Vas dobiti pozitivan odgovor u narednih 14 dana, u suprotnom bićemo prinuđeni da preduzmemo druge pravne mjere u roku od 15 dana, kako bi smo nadoknadili i spriječili dalju štetu.

U Nikšiću, 19.02.2020. godine

Advokat Perko Gluščević

ПЕРКО ПЕРКО ГЛУШЧЕВИЋ
Ул. Сремска Јасна 6.6. Никшић

PRILOG:

- Punomoćje.